

Формат и содержание данной инструкции установлены, проверены
и утверждены Министерством здравоохранения.

Инструкция для потребителей в соответствии с Фармацевтическими Правилами (препараты) – 1986

Перед применением препарата внимательно прочтите эту инструкцию

СПИРТ 70% ВИТАМЕД

Состав: Активный ингредиент: ALCOHOL 70% (v/v)

Внимательно ознакомьтесь с инструкцией, прежде чем использовать этот препарат. Эта инструкция содержит краткую информацию о препарате. Если у вас есть дополнительные вопросы, обратитесь к врачу или фармацевту. Этот препарат продается без рецепта врача.

Этот препарат предназначен для взрослых, детей и подростков.

Вы должны использовать препарат правильно. Проконсультируйтесь с вашим фармацевтом, для получения дополнительной информации.

Вы должны обратиться к врачу, если ваше состояние ухудшается или не улучшается.

1. Медицинские показания.

Раствор для дезинфекции кожи.

Препарат входит в группу дезинфицирующих средств - Antibacterial Cleansing Agent.

2. Перед использованием препарата.

Не используйте если: Вам известно о наличии повышенной чувствительности к одной из составляющих препарата.

Специальные предупреждения при использовании препарата:

Избегать контакта с глазами. При повышенной чувствительности к каким-либо продуктам или лекарственным препаратам, сообщите об этом врачу перед использованием данного препарата.

Препарат содержит более 20% спирта. **Запрещается курить и приближаться к огню до полного высыхания раствора.**

3. Как использовать препарат?

Дозировка: По необходимости; при каких-либо сомнениях проконсультируйтесь с врачом или фармацевтом.

Способ применения: Тщательно вымойте руки, смочите ватный тампон препаратом и обработайте область, нуждающуюся в дезинфекции.

Не глотать. Препарат предназначен только для наружного применения.

4. Побочные эффекты.

Как и при приеме любого лекарственного препарата, использование данного препарата может вызвать побочные эффекты у некоторых пациентов. При возникновении побочных эффектов при использовании данного препарата, проинформируйте вашего врача.

Вы можете передать информацию о побочных явлениях в Министерство здравоохранения, нажав на ссылку «Сообщение о побочных явлениях при медикаментозном лечении», которая находится на домашней странице сайта министерства (www.health.gov.il) и перенаправляет на онлайн-бланк для сообщения о побочных явлениях.

5. Как хранить препарат?

Остерегайтесь отравления! Этот препарат, как и все другие, следует хранить в закрытом, недоступном для детей и младенцев месте. **Не пытайтесь вызывать рвоту**, если вы не получили четких указаний от врача. В случае случайного приема препарата внутрь, немедленно обратитесь в приемный покой больницы, захватив с собой упаковку от препарата.

Не использовать после истечения срока годности (годен до), указанной на упаковке / бутылке / этикетке.

Дата истечения срока действия относится к последнему дню указанного месяца.

Хранить при температуре ниже 25° С.

Препарат можно использовать в течение 6 месяцев с момента вскрытия флакона и не позднее даты истечения срока годности, указанной на упаковке.

Осторожно! Вещество легко воспламеняется, держать вдали от огня.

6. Дополнительная информация.

В дополнение к активному ингредиенту этот препарат также содержит: очищенную воду.

Препарат представляет собой прозрачный раствор и упакован в белый пластиковый флакон с закручивающейся крышкой.

Регистрационный номер препарата: 128 31 30731 00

Инструкция проверена и утверждена Министерством здравоохранения в 11/2013.

Производитель и владелец лицензии: Витамед Таасиот Фармацевтиот Лтд.,

а/я 114, Биньямина, 3055002, Израиль.